
Bestimmung des Gewinnmaximums
durch den Angebotsmonopolisten

Beschriften Sie die Kosten- bzw. Erlöskurven und bestimmen Sie
die gewinnmaximale Menge. Zeigen Sie ausserdem den erzielten
Gesamtgewinn.

CHF (Kosten, Erlöse, Preis)

Menge (M)

Lösung hier anklicken!

GEWINMAX.DOC Seite 1 (von 2) Stand 26. September 2006



Lösung:

Bestimmung des Gewinnmaximums
durch den Angebotsmonopolisten

CHF

Menge (M)

Grenzkosten

Durchschnitts-

kosten

Preis

Monopol

Menge Monopol

Cournot'scher Punkt

(Punkt Optimum des

Angebotsmonopolisten)

Gewinn

Nachfrage = Preis =

Durchschnittserlös
Grenz-

erlös
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